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Anchetă la Liceul Tehnologic „Dumitru Mangeron” Bacău  
 

 

Conducerea Inspectoratului Şcolar Judeţean Bacău a fost informată, dimineață, de către doamna 

director a Liceului Tehnologic „Dumitru Mangeron” Bacău despre un incident de violență între elevi.  

Imediat au început cercetările la nivelul unității de învățământ, unde s-a deplasat inspectorul școlar 

general, o echipă de inspectori școlari și directorul Centrului Județean de Asistență și Orientare Școlară 

Bacău. Au fost anunțate și organele competente, fiind vorba despre acte de violență petrecute în școală, 

respectiv Inspectoratul de Poliție Județean Bacău și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecție a 

Copilului Bacău.  

Cercetările preliminare arată că incidentul s-ar fi petrecut joi, 26 ianuarie. Din păcate, acesta 

survine altor momente – unul care a avut loc în  noiembrie 2022 si altul cu o săptămână în urmă – în care 

elevul agresor a șicanat, respectiv a mușcat un coleg de clasă, motiv pentru care a fost sancționat  cu 

scăderea cu 2 puncte a notei la purtare și cu ,,avertisment". De asemenea, se purtase discuții cu elevul 

agresor, legate de comportamentul inadecvat, dar, iată, în mod nefericit, acum a reacționat și mai violent, 

lovindu-i pe 2 colegi cu CES (cerințe educaționale speciale).  

Precizăm faptul că Inspectoratul Școlar Județean Bacău cercetează detaliat acest eveniment 

dureros, mai ales pentru că elevii agresați sunt copii cu CES, necesitând măsuri de incluziune în clasă. 

Se analizează atent și modul în care școala a înțeles să le ofere protecție întrucât, s-a constatat că, la nivelul 

unității de învățământ, nu există planuri de serviciu individualizat, conform prevederilor metodologice. 

Comisia de anchetă a ISJ Bacău a purtat discuții și cu părinții elevilor implicați înțelegând că manifestările 

de tip bullying au existat și în trecut, fiind semnalate școlii.  

Măsurile imediate au fost de a oferi consiliere psihologică și protecție copiilor agresați, urmând a 

se interveni aplicat în vederea lămuririi totale a contextului care a permis aceste agresiuni și a aplicării de 

măsuri disciplinare. 
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